
 

 

 

 

VALORA EFFEKTEN HANDEL AG 

Kurz-Info für interessierte Emittenten: 

 
Vorteile der Listung und dem Handel von Wertpapieren bei der VEH AG 

 
Die VALORA EFFEKTEN HANDEL AG ist das älteste börsenunabhängige Wertpapierhandelshaus in 
Deutschland. Seit 1988 sind wir sehr erfolgreich im Segment der unnotierten Wertpapiere tätig (Aktien, 
Anleihen, Genussscheine, etc.). Zuverlässigkeit und Seriosität sind selbstverständlich. Die VEH AG verfügt 
über einen großen Kundenstamm und hervorragende Beziehungen. Im Kurszettel finden Sie viele 
Gesellschaften, für welche wir als Handelsplattform den ausserbörslichen Wertpapierhandel abwickeln. Als 
Alternative zum Börsenhandel ist der Handel Ihrer Aktien über die VEH AG eine Option, über die Sie 
nachdenken sollten. Gelistet sind bei uns, von der Börse delistete, bekannte und namhafte Unternehmen, 
sowie insbesondere mittelständisch geprägte Firmen. 
 
Die VEH AG ist Mitglied in der EdW Entschädigungseinrichtung der Wertpapierhandelsunternehmen und 
unterliegt der Kontrolle der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin). 
 
Der Handel von Wertpapieren, die nicht girosammelverwahrt sind, sondern in einem 
Zwischenscheinregister/Aktionärsbuch geführt werden, ist ebenfalls problemlos möglich. Dies erspart 
Ihnen die Kosten der Herbeiführung der elektronischen Girosammelverwahrung, deren Folgekosten und 
gewährt Ihnen jederzeit eine Übersicht Ihrer Aktionärsstruktur. 
 
Die Listung und den Handel der Wertpapiere bei der VEH AG erhalten Sie für 6.000,- EUR p.a. zzgl. MwSt. 
bei einer Handelsmarge von 10% und für 9.000,- EUR p.a. zzgl. MwSt. bei einer Handelsmarge von 5%. 
Wichtig ist, dass ein sog. „Öffentliches Angebot“ im Vorfeld der Handelsaufnahme erfolgte. Sei es durch 
einen vom Bundesaufsichtsamt für Finanzdienstleistungen BaFin genehmigten Wertpapierprospekt oder 
ein genehmigtes Wertpapier-Informationsblatt. Auch hier bieten wir unsere aktive Unterstützung an.  
 
Unser Service geht jedoch weit über den reinen Wertpapierhandel hinaus. Denn Sie erhalten z.B. bei Ihrer 
Investor-Relations- und Public-Relations-Arbeit aktive Unterstützung. Wichtige und interessante 
Unternehmensinformationen verbreiten wir in unserem E-Mail-Newsletter und ggf. in der Fachzeitschrift 
„Nebenwerte-Journal“ sowie auf der Homepage „veh.de“. 
 
Beachten Sie zudem bitte, dass mit der Umsetzung der EU-Marktmissbrauchsverordnung (MAR) an den 
Börsen deutlich verschärfte Regularien gelten, einhergehend mit drastischer Erhöhung der Bußgelder - 
betreffend beispiels-weise die Bereiche "Insidergeschäfte", "Ad-hoc-Publizität", "Director's Dealings" und 
"Marktmanipulation". Dahingegen unterliegt ein Handel Ihrer Aktien bei uns keinen gesonderten 
gesetzlichen Auflagen und ist kurzfristig und einfach umsetzbar. Damit könnten Sie sich von diesen 
zusätzlichen Anforderungen und Pflichten entbinden und gleichzeitig Ihren Aktionären eine fortlaufende 
Handelbarkeit der Aktien garantieren. 
 
Bei allen Belangen „rund um den Wertpapierhandel“ steht die VEH AG gerne beratend zur Seite. 
 
Bitte beachten Sie, dass die VALORA EFFEKTEN HANDEL AG kein Emissionshaus oder eine 
Vertriebsgesellschaft ist und somit im Wertpapierverkauf nicht aktiv wird. 
 
Für weitere Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
 
Klaus Helffenstein – Vorstand 
 

 

Ihr Spezialist für Nebenwerte

und unnotierte Aktien



 

 

 

 

VALORA EFFEKTEN HANDEL AG 

VEH-Leistungsprofil: 

• Effektive Unterstützung Ihres Vertriebes während der 
Platzierungsphase durch die Avisierung des zukünftigen Handels in 
Verbindung mit der Veröffentlichung des Ausgabepreises als taxierter 
Briefkurs in allen von uns belieferten Medien. 

 

• Während der Platzierungsphase können die Interessenten über 
Verlinkung z.B. Ihren Wertpapierverkaufsprospekt downloaden. 

 
• Bei Handelsaufnahme Kursstellung und Handel nach Angebot und 

Nachfrage (unter Einberechnung unserer Handelsmarge). 
 

• Kursveröffentlichung: offizieller Kurslieferant für z.B. 
www.finanznachrichten.de, www.ariva.de, www.wallstreetonline.de, 
vwd-Seiten „VALORA“, Deutsche Börse AG: WSS Batch Kursdienste 
Quelle „GDQ“ und auf den REUTERS-Seiten „VEHKURSE“ sowie im „VEH-Aktuell“ (geht gratis per E-Mail an eine Vielzahl 
potentieller Investoren und Interessenten). 

 

• Ordererteilung ist möglich: telefonisch, per E-Mail-Formular, per Fax, über diverse Banken und per Post. 
 

• Handelszeiten werktags von 9.00 Uhr bis 17.00 Uhr.  
 

• Orderlage und Ordertiefe kann telefonisch und per E-Mail abgefragt werden. 
 

• Telefonische Erreichbarkeit für Sie und Ihre Aktionäre. 
 
• Unterstützung Ihrer Aktionärsbetreuung und Öffentlichkeitsarbeit, da Ihre wichtigen Meldungen an unseren E-Mail-Newsletter-

Verteiler gehen. 
 

• Vermittlung von professionellen und günstigen Spezialisten. 
 

• Unterstützung beim Führen eines Zwischenscheinregisters (Aktionärsbuch, Genussscheinregister). 
 

• Erstellung einer Aktien-Globalurkunde bei Antrag zur Girosammelverwahrung. 
 

• Bei uns gehandelte Werte werden mehrheitlich in die neutrale Berichterstattung der Fachzeitschrift „Nebenwerte-
Journal“ einbezogen (Das Nebenwerte-Journal ist das größte in Deutschland erscheinende Magazin, welches sich mit 
deutschen Nebenwerten befasst). 

 

• Interessenten erhalten kostenlos auf Anfrage Informationen zu Ihrem Unternehmen zugesandt (sofern bei uns vorrätig - 
ansonsten leiten wir den Interessenten direkt an Sie weiter). 

 

• Ihre wichtigen aktuellen Gesellschaftsdaten sind auf unserer Homepage abrufbar, ist mit einer Datenbank unterlegt und ist 
direkt mit Ihnen verlinkt. Ihre bei uns veröffentlichten News sind in unserem Online-Archiv gespeichert und abrufbar. 

 
 

➔ Wir stehen Ihnen mit unserer langjährigen Erfahrung mit Rat und Tat zur Seite ! 

 

Folgende zusätzliche Leistungen können wir gegen separate Abrechnung anbieten: 

 

• Hilfe bei der Erstellung eines Geschäftsberichtes, Unterstützung bei der Erstellung eines Wertpapierverkaufsprospektes oder 
Wertpapier-Informationsblattes sowie laufende Unterstützung in allen AG-relevanten Bereichen über Beratervertrag. 

 

 

 

 

 
VEH-Handelsraum 



 

VEH in der Presse: 
 

 
 



 

 
 

 

 

 

 


